

ТУРНИР ИМЕНИ ЛЕГЕНДЫ

20-21 мая в Воронеже состоялся Корпоративный турнир по баскетболу 3x3 имени В.В. Разумова. Масштабное соревнование объединило 14 команд предприятий СИБУРа.

Турнир назван в честь Владимира Разумова – бывшего заместителя председателя правления, члена совета директоров СИБУРа.

«Владимир Владимирович был амбассадором спорта и баскетбола в СИБУРе, поддерживал развитие спорта во всех географиях компании. Он обладал ярким темпераментом, был увлеченным спортсменом и болельщиком, личным примером вовлекал коллег», – отметил генеральный директор АО «Воронежсинтезкаучук» Вячеслав Золототрубов.

«Баскетбол – это командная игра, и та сборная, которая покажет лучшую сплоченность, взаимодействие и партнерство, в итоге покажет лучший результат. Желаю провести турнир без травм и пусть победит сильнейший!», – обратился к спортсменам председатель СИБУР Профсоюза Вячеслав Харитонов.

Почетными гостями турнира стали супруга Владимира Разумова Наталия Ивановна Коновалова с семьей, его первый тренер Алексей Васильевич Грошиков и ветераны предприятия, которые лично знали Владимира Владимировича, вместе с ним учились и работали на заводе синтетического каучука.

В первый день Корпоративного турнира по баскетболу 3x3 имени В.В. Разумова были определены места команд в своих группах с учетом процента побед и количества набранных очков в целом. Также баскетболисты



▲ На торжественной церемонии были вручены награды командам-победителям, а также баскетболистам, показавшим наиболее высокие результаты по итогам турнира

стали участниками конкурсов трехочковых бросков и «Американка». Зрители тоже не скучали на трибунах: не только активно поддерживали игроков, но и сами принимали участие в конкурсах.

Во второй день состоялись решающие матчи за победу в соревновании. Чемпионом турнира-2023 стала команда «Томскнефтехим». 2 место заняла сборная «СИБУР». Бронзовый призер – «Сибур-Химпром».



ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ

Первому тренеру Владимира Разумова Алексею Васильевичу Грошикову 87 лет. Всю жизнь он посвятил подготовке спортсменов-баскетболистов, был главным тренером мужской сборной Воронежской области. Одним из спортивных воспитанников Алексея Васильевича в 1958 году стал 15-летний Владимир Разумов.

«В течение 10 лет он тренировался и выступал за сборную Воронежской области. Он всегда серьезно относился и к учебе, и к спорту, был моим помощни-

ком, капитаном команды. Сборная в то время добилась немалых успехов, защищая спортивную честь нашего региона», – вспоминает Алексей Грошиков.

Кстати, в 1965 году в Саратове на первенстве страны одним из соперников Владимира Разумова стал Сергей Белов – тот самый спортсмен, с которым сборная СССР в 1972 году завоевала золото Олимпиады.

В 2017 году был снят фильм о победе советских баскетболистов на Олимпийских играх – «Движение вверх».



▲ Одним из победителей конкурса для зрителей «Кто больше забросит» стал внук Владимира Разумова Данила Коновалов



▲ Высокая скорость, штрафные броски, много волнительных моментов и еще больше драйва – в рамках турнира было все, за что мы любим баскетбол!



▲ Амбассадор и лидер программы СИБУРа по развитию баскетбола в регионах присутствия Сергей Быков провел мастер-класс для воспитанников спортивной школы олимпийского резерва № 9. Для начинающих баскетболистов встреча со звездой спорта – большое событие!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

В центре событий: самые яркие моменты профсоюзной жизни за 2 квартал 2023 г.

стр. 2-3

Владислав Ермаков:
«Баскетбол закаляет характер и учит работать в команде»

стр. 4

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

1355 сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук» являются членами профсоюза, по данным на 30 июня 2023 г.

Расходы из членских профсоюзных взносов во 2 квартале 2023 г.:

Материальная помощь членам профсоюза – **155 000** руб., в том числе:

- на рождение ребенка – **5** человек на сумму **25 000** руб.;
- в связи с тяжелым, длительным заболеванием, дорогостоящим лечением, а также в непростой жизненной ситуации – **17** человек на сумму **60 000** руб.;

- в связи со смертью членов семьи и близких родственников – **8** человек на сумму **70 000** руб.

Культурно-массовые мероприятия для членов профсоюза – **318 911,70** руб.

Бассейн для членов профсоюза – **105 600** руб.

Экскурсии выходного дня для членов профсоюза – **294 250** руб.

Дополнительные льготы для членов профсоюза во 2 квартале 2023 г.:

- материальная помощь на оздоровление, к отпуску – **295** человек на сумму **3 392 500** руб.;

- компенсация родительской платы за детские дошкольные учреждения (при наличии в семье одного ребенка) – **26** человек на сумму **85 789** руб.

В ЦЕНТРЕ



ПРЕСС-СЛУЖБА ПРОФСОЮЗА – В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ!

Наша первичная профсоюзная организация вновь стала лауреатом Медиа-конкурса имени радиожурналиста Я.С. Смирнова, который проводит Федерация Независимых Профсоюзов России. На этот раз – в номинации «Лучшая пресс-служба».

В рамках заседания Генсовета Председатель ФНПР Михаил Шмаков вручил диплом лауреата конкурса председателю первичной профсоюзной организации АО «Воронежсинтезкаучук» Александру Асееву.



7060 км – такую суммарную дистанцию преодолели за месяц 13 участников велочелленджа VSK RIDE. Можно сказать, что наши спортсмены практически доехали до Петропавловска-Камчатского!

Лидер VSK RIDE по количеству километров – аппаратчик полимеризации ПППБК Алексей Иноземцев – в этом году поставил новый рекорд. В течение месяца он проехал 1258 км, а также совершил самую длинную велопробу – 225 км.



ЦЕЛЫЙ ОКЕАН ПОЗИТИВА И НОВЫХ ВПЕЧАТЛЕНИЙ

Такой подарок на День защиты детей мы решили сделать сибуртятам. 55 детей в возрасте от 4 до 6 лет, а также 93 ребенка в возрасте от 7 до 15 лет отправились на экскурсию в Воронежский океанариум.



«САМОЕ ГЛАВНОЕ – БЕЗ ТРАВМ И ПРОИСШЕСТВИЙ»

На воронежском предприятии СИБУРа завершился остановочный ремонт. В это время 8 уполномоченных по охране труда стали комиссарами по ОТ и ПБ. Вместе с сотрудниками службы ОТ и ПБ они проводили линейные обходы: следили за соблюдением требований охраны труда, уделяя особое внимание работам повышенной опасности, за правильным применением СИЗ и т.д.

«Для уполномоченных по охране труда остановочный ремонт – это проверка знаний, полученных в ходе обучений и развивающих сессий, непосредственно на практике, в том числе в условиях необходимости быстрого принятия решений для сохранения жизни и здоровья людей, – подчеркнул технический инспектор труда профсоюза АО «Воронежсинтезкаучук» Владислав Серёгин. – Самый главный результат деятельности команды комиссаров по ОТ и ПБ – все работы были проведены без травм и происшествий. Спасибо коллегам за активную жизненную позицию и равнодушное отношение к своим обязанностям!».



ЯРКИЕ ВЫХОДНЫЕ С ПРОФСОЮЗОМ

«Ничто так не объединяет коллектив, как драйв и скорость!», – уверены сотрудники службы управления надежностью, которые отправились в картинг-клуб и приняли участие в гонке на болидах в формате дружеского соревнования.

А коллектив Центра «Эластомеры» побывал на мастер-классе в гончарной студии. Всего пара часов – и получились уникальные сувениры, сделанные своими руками!

Уважаемые члены профсоюза, мы готовы рассмотреть и организовать мероприятия для ваших сплоченных команд по заявкам. Например, это может быть интеллектуальная игра, прохождение квеста, творческий мастер-класс, турнир по боулингу и т.д. – выбор за вами! Присылайте заявки специалисту по социальному развитию Елене Толоконниковой: tolokonnikovaev@vsk.sibur.ru, тел.: 68-04.



СИБУРЯТА – ЗА ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ!

Весной мы объявляли конкурс рисунков «Здоровый образ жизни глазами детей». И получили от сибурят 30 ярких работ на тему ЗОЖ. Дети не только нарисовали рисунки, но и рассказали о своих спортивных увлечениях, поделились полезными советами, подписали творческие работы тематическими стихотворениями.

Победителей в трех возрастных категориях выбрали сотрудники АО «Воронежсинтезкаучук», проголосовав за понравившиеся рисунки в корпоративной сети КЛИК. Все юные художники получили подарки от профсоюза воронежского предприятия СИБУРа, а победители – призы от страховой компании «СОГАЗ».



ПОЧЕТНЫЙ НАСТАВНИК ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

В этом году Знаком отличия правительства региона «Почетный наставник Воронежской области» были награждены 7 воронежцев. В их числе – наша коллега, старший аппаратчик ПМиР Елена Худякова. Поздравляем Елену Игоревну с высокой наградой!

«Несмотря на то, что я более 10 лет являюсь наставником, сама обязательно постоянно учусь чему-то новому. Век живи – век учишься! – убеждена Елена Худякова. – Моя главная задача как наставника – передать ученикам свой опыт, по максимуму подготовить сотрудников к выполнению рабочих обязанностей».

СОБЫТИЙ



1 место заняли молодые специалисты АО «Воронежсинтезкаучук» в проекте СИБУР Профсоюза под названием «В ритме СИБУРа». Всего в конкурсе приняли участие 11 команд из разных географий компании.

«К проекту наша дружная команда «Эластомерцы Черноземья» подошла и со всей серьезностью, и с юмором одновременно. Этапы конкурса – визитная карточка, фотозадания и бэкстейдж – хоть и содержали конкретные ТЗ, но предполагали также креатив, фантазию и смекалку. Мы сверялись с заданиями, подсчитывали баллы, продумывали все образы для фотосессий и видеосъемок, сами сочиняли слова песни для визитной карточки команды, старались проявить себя и в творчестве, и в юморе. В итоге все получилось весело и задорно, а когда опубликовали наши видео и фотографии в социальных сетях, то мы также получили массу позитивных отзывов и слов поддержки от коллег», – рассказала Мария Ляховская, эксперт по качеству, Отдел технического сервиса, технического регулирования и стандартизации.



ПОКОРЯЕМ ВЫСОТУ БЕЗ ОПАСНОСТИ, ЧТОБЫ БЕЗОПАСНОСТЬ ВСЕГДА БЫЛА НА ВЫСОТЕ!

Представители службы ОТ и ПБ и профсоюза проверили, насколько безопасно ведутся работы на сливо-наливных эстакадах. Особое внимание обратили на правильное использование страховочного оборудования – залог безопасности на высоте!



ПОБЕДА – ЗА «ИМПЕРИЕЙ СУН»

Команда службы управления надежностью «Империия СУН» заняла 1 место в турнире по баскетболу 3x3 среди работников предприятия. На 2 месте – «Хи-

мики», сборная сотрудников разных подразделений. На 3-м – «Молодежка», команда молодежного движения «МЫ!».

Звание «Самый результативный игрок» получил амбассадор по баскетболу, аппаратчик перегонки ПМир Владислав Ермаков («Химики»), а MVP турнира – токарь ЦРП Сергей Голев («Молодежка»).



ПЛЫВЕМ К НОВЫМ РЕКОРДАМ!

Более 30 сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук» и подрядных организаций приняли участие в соревновании по плаванию. Спортсмены соревновались в заплыве на 50 метров. Победители в возрастных категориях получили призы от профсоюза.



СПОРТИВНО И ЭКОЛОГИЧНО!

В «Экозаезде СИБУРа» приняли участие более 30 сотрудников АО «Воронежсинтезкаучук». Вместе с коллегами, друзьями и членами семей они на несколько часов сделали выбор в пользу двухколесного транспорта.



МЫ ПОМНИМ СВОИХ ГЕРОЕВ

4 мая Совет ветеранов провел торжественный митинг у мемориальной доски Герою Советского Союза Василию Сергеевичу Путилину.

5 мая у стелы на территории АО «Воронежсинтезкаучук» состоялся торжественный митинг, посвященный Дню Победы. Участниками праздничного шествия и возложения цветов стали более 100 работников и ветеранов предприятия. Также сотрудники АО «Воронежсинтезкаучук» и профсоюза возложили цветы и венок у Вечного огня в парке Патриотов.



УМНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Накануне Всемирного дня охраны труда Функция Охрана труда, промышленная безопасность и экология провела брейн-ринг среди команд предприятий СИБУРа. По итогам мероприятия сборная «Умка», представлявшая АО «Воронежсинтезкаучук», заняла 3 место.

«Наша команда показала достойный результат. Войти в тройку призеров помогли знания в области охраны труда, а также большую роль сыграл опыт многих участников в интеллектуальных соревнованиях, поскольку были вопросы, направленные на общую эрудицию, логику и смекалку», – рассказал инженер по подготовке производства ПЭК, уполномоченный по охране труда Иван Ситников.



ЕДИНОГЛАСНО!

В апреле состоялась отчетно-выборная конференция Совета ветеранов нашего предприятия. В работе конференции приняли участие председатель Воронежского Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Василий Пеньков и представители Совета ветеранов Левобережного района.

Председатель Совета ветеранов АО «Воронежсинтезкаучук» Вера Янц представила отчет о работе за период с января 2020 по апрель 2023 года.

В завершении конференции был переизбран состав Совета ветеранов, а также его председатель – собравшиеся единогласно проголосовали за кандидатуру Веры Борисовны.

ВЛАДИСЛАВ ЕРМАКОВ: «БАСКЕТБОЛ ЗАКАЛЯЕТ ХАРАКТЕР И УЧИТ РАБОТАТЬ В КОМАНДЕ»

Аппаратчик перегонки производства по подготовке мономеров и растворителей АО «Воронежсинтезкаучук», амбассадор по баскетболу – о спорте, подготовке к корпоративным соревнованиям и самой запоминающейся игре.



▲ «Быть амбассадором – значит, личным примером мотивировать других заниматься спортом и вести активный образ жизни»

– Владислав, расскажите, с чего началось Ваше увлечение баскетболом.

– Я начал тренироваться еще в школе, лет с 12-13. В 9 классе принял участие в первых своих школьных соревнованиях. Мы с командой смогли обыграть учеников 10 и 11 классов и заняли 1 место. С этого момента я начал заниматься баскетболом серьезно и участвовать в различных турнирах, пока учился.

Однако после армии сделал перерыв. Когда устроился в СИБУР, узнал, что объявлен набор в команду, и сотрудники могут заниматься с тренером. И я сразу начал активно ходить на тренировки, чтобы наверстать упущенное время. Затем уже участвовал в турнирах на уровне предприятия, в общекорпора-

тивных соревнованиях, в турнире Воронежской баскетбольной лиги за команду нашего предприятия, а также в чемпионате Межрегиональной любительской баскетбольной лиги, который проводился в Севастополе.

– А какая игра особенно запомнилась?

– Финальный матч в корпоративном турнире по баскетболу 3х3, который проводился в Воронеже в 2019 году. Тогда нашим соперником стала команда Корпоративного центра, и в ней играл чемпион Европы-2007 в составе сборной России по баскетболу Сергей Быков. Было интересно не только наблюдать за игрой такого известного спортсмена, но и соревноваться с ним. Несмотря на то, что мы не победили в той встрече (кстати, с минимальным отрывом по количеству очков), игра была очень яркой и эмоциональной, принесла много позитивных впечатлений. Наша команда боролась до конца, и думаю, что вошла в историю корпоративных соревнований СИБУРа.

– В этом году в нашем городе впервые прошел турнир по баскетболу 3х3 имени В.В. Разумова среди предприятий ПАО «СИБУР Холдинг». Какую задачу ставила себе наша команда и все ли получилось в итоге?

– Состав сборной АО «Воронежсинтезкаучук» по баскетболу в этом году значительно поменялся. В команду пришли новые игроки, и нужно было, в первую очередь, ввести их в игру, чтобы они почувствовали уровень подготовки соперников и, конечно, проявили себя в баскетболе 3х3, поскольку в этой игре есть свои особенности, в отличие от классического баскетбола.

Сейчас готовимся к «Камской осени», которая пройдет в сентябре в Перми. Определили состав команды, дважды

в неделю встречаемся в зале вместе с тренером. Планируем договориться с командами других предприятий и провести дружеские игры, чтобы сыграть полным составом, посмотреть, что требуется еще отработать на тренировках, какие комбинации выучить, зарядиться спортивным азартом и духом соперничества перед «Камской осенью».

– Что значит для Вас быть амбассадором по баскетболу?

– Прежде всего, вовлекать коллег в тренировочный процесс, получать обратную связь, помогать новым игрокам адаптироваться к команде и участию в соревнованиях.

И, конечно, быть примером для других, вести активный образ жизни, держать себя в тонусе. Так, я дополнительно по выходным прихожу играть в баскетбол на спортивную площадку в парке «Алые паруса». Посещаю спор-

тзал для общей физической подготовки. Зимой играю в хоккей.

– Какой совет Вы бы дали начинающим баскетболистам?

– В первую очередь, не бояться начать или возобновить тренировки после перерыва, ведь учиться никогда не поздно. Баскетбол очень интересная игра, и многие недооценивают ее. Все думают, что очень сложно, но нужно просто научиться делать базовые упражнения, и с набором опыта все будет получаться. И конечно, важно помнить, что самое главное достижение – это здоровье, энергия, победа над ленью и вредными привычками. А еще – умение справиться с эмоциями и собраться в решающий момент. Баскетбол закаляет характер и учит работать в команде. Эти качества пригодятся не только в спорте, но и в жизни.



▲ Владислав Ермаков в составе сборной АО «Воронежсинтезкаучук» на Корпоративном турнире по баскетболу 3х3 имени В.В. Разумова

ЮБИЛЕИ

Во 2-м квартале 2023 года члены профсоюза АО «Воронежсинтезкаучук» отмечают юбилей:

● 7 июля – Александр Левышкин, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; Елена Струкова, контролер

качества продукции и технологического процесса;

● 27 июля – Марина Агафонова, инженер по планированию и ресурсному обеспечению;

● 1 августа – Владимир Заев, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;

● 9 августа – Александр Самодуров, аппаратчик сушки;

● 10 августа – Евгений Карпенко, слесарь-ремонтник;

● 20 августа – Валерий Мальцев, инженер;

● 22 августа – Владимир Мургин, ведущий инженер;

● 23 августа – Антон Иванов, мастер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; Юрий Усов, слесарь по обслуживанию тепловых сетей;

● 26 августа – Надежда Мохова, старший химик;

● 4 сентября – Людмила Глазкова, специалист;

● 6 сентября – Светлана Ермолова, машинист крана;

● 10 сентября – Татьяна Сулоева, руководитель службы аналитики;

● 14 сентября – Ирина Кубышкина, химик;

● 26 сентября – Александр Суханов, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;

● 29 сентября – Игорь Журавлев, дежурный электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

СИБУР
ПРОФСОЮЗ
2.0

Мобильное приложение СИБУР Профсоюз 2.0
Для получения логина и пароля, а также по всем вопросам, касающимся работы мобильного приложения, вы можете обратиться к специалисту по информационному сопровождению Елене Ландышевой, тел.: 67-04, landyshevaei@vsk.sibur.ru



Официальная группа ВКонтakte
ППО АО «Воронежсинтезкаучук»
vk.com/siburvrn_profsoyuz

Также о работе профсоюза вы можете прочитать

- ★ В корпоративной социальной сети КЛИК
- ★ На информационных стендах
- ★ В дайджесте Нефтегазстройпрофсоюза России «Ласточка»
- ★ На сайте СИБУР Профсоюза: tu-sibur.ru
- ★ В нашем Telegram-канале – Профсоюз Воронежсинтезкаучук